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Rekonštrukcia	strechy	ZŠ	Bystrická	cesta	-	Ružomberok

Prílohy:
Výzva	na	predkladanie	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	Krycí	list	ponuky.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	Vzor	návrhu	plnenia	kritérii.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	Návrh	zmluvy	o	dielo.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	Výkaz	výmer.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	Čestné	vyhlásenie	o	splnení	podmienok	účasti.odt			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	6	Projektová	dokumentácia.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
5368781.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
príloha	č_5	čestné	vyhlásenie.PDF			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
príloha	č_4	výkaz	výmer.PDF			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
príloha	č_3	ZoD.PDF			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
príloha	č_2	návrh	na	plnenie	kritérii.PDF			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
príloha	č_1	krycí	list.PDF			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Sprievodný	list	TECHNOHALL	SLOVAKIA	SK	s_r_o_.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
T037b_2024	-	Rekonštrukcia	strechy	ZŠ	Bystrická	cesta	-	Ružomberok.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Ponuka	k	žiadosti	ID	1316709.csv			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Záznam	zo	zadania	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SPRÁVA	O	ZÁKAZKE_.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluvo_o_dielo_TECHNOHALL_SLOVAKIA_SK_5368781.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 12.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7	45214210	45261910

Opis: Zámerom	rekonštrukcie	je	vyriešenie	výmeny	strešného	plášťa	na	jednotlivých	blokoch	ZŠ
na	Bystrickej	ceste	v	Ružomberku,	keďže	na	viacerých	miestach	už	došlo	k	zatekaniu	do
interiéru.	Jestvujúce	šikmé	strechy	sú	zrealizované	z	dreveného	krovu,	na	ktorom	je	plné
debnenie	z	dosák	a	na	ňom	je	krytina	z	asfaltového	šindla.	Ploché	strechy,	resp.	strechy	s
nízkym	sklonom	sú	riešené	zateplením	strešného	plášťa,	na	ktorom	je	asfaltová	krytina	z
pásov	spájaných	natavením.	Bližšie	informácie	sú	uvedené	v	prílohách	výzvy.


